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Caracas, XX de XXXXXXX del 2018
Licenciado(a):

(Colocar el nombre de la persona a quien se dirige la carta)
(Colocar el cargo de la persona a quien se dirige la carta)
(Colocar el nombre de la empresa en donde se solicita pasantía)
Presente.-
FAVOR ELIMINAR LOS PARENTESIS AL COLOCAR LA INFORMACIÓN REQUERIDA
Con nuestro respeto y consideración.
Sirva  la presente comunicación para expresarle saludos cordiales, además de informarle que  el (la) bachiller: XXXXXXXXXX, portador(a) de la Cédula de Identidad Nº XXXXXXX, cursante del  XXXXX período en la carrera de Comunicación Social, mención XXXXXXXXX, en esta Casa de Estudios, ha manifestado su interés en realizar sus Pasantías Profesionales en la organización que usted representa, razón por la cual le solicitamos gentilmente todo su apoyo y colaboración en pro de su crecimiento profesional.
El proceso de Pasantías de la Universidad Católica Santa Rosa (Ucsar) tiene como finalidad proporcionar a los estudiantes la oportunidad de aplicar los conocimientos adquiridos en la Universidad en casos concretos, a fin de complementar su formación académica con la praxis del ejercicio profesional. Si su respuesta es afirmativa, la fecha de inicio será establecida entre la organización y el estudiante, dentro del período comprendido entre el 07/05/2018 al 13/07/2018, tiempo en el que deberá cumplir un total de ciento cincuenta (150) horas. 
De ser aceptada esta postulación, se agradece nos envíe comunicación escrita en la cual exprese su decisión. Asimismo, le informamos que previo a la finalización de la Pasantía ustedes recibirán, de parte del estudiante, un formato para su respectiva evaluación, el cual deberá ser sellado y firmado por el Tutor Empresarial para que tenga validez.

Atentos a cualquier observación que permita mejorar la formación de nuestros educandos, nuevamente agradecemos su apoyo e interés; y con la certeza del fortalecimiento de los lazos institucionales en beneficio de los futuros profesionales de la Comunicación Social, se despide.  
Atentamente,

Lcda. Lesbia Oliveros
Coordinadora de Pasantías
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